

EL ECO DE LA CAMPANA

ORGANO DE LOS INTERESES MATERIALES

Regente—D. Pedro N. Vera

SE PUBLICA LOS JUEVES Y DOMINGOS.—COMUNICADOS Y AVISOS CONVENTIONALMENTE
Suscripción mensual 15 reales anticipados—Imprenta, en casa de D. José M. Silva.

ALMANAQUE.

DOMINGO 30 - La traslación de Santiago apóstol y san Sabino.

LUNES 31 - San Silvestre Papa y santo Melchor.

MARTES 1.^o de Enero de 1867 - La
Circuncisión d'l Señor.

**MERCOLES 2 - San Isidoro obispo y
mártir.**

EXTERIOR

Correspondencia de los Estados Unidos.

N. w. York, Noviembre 1 de 1866.

Muy señores míos:

La legislatura de Vermont ha elegido senadores a los republicanos Mr. Polk y Mr. Edmunds. En Indiana han concluido las elecciones para la legislatura resultando una cámara de representantes compuesta de sesenta republicanos y cuarenta demócratas y un senado de treinta republicanos y veinte demócratas. En la Virginia Occidental el partido republicano ha sido elegido por la mayoría de votos. hecho que los comisarios se presenten en la capital del Estado para examinar su conducta. El gobernador de la Unión declaró que no se mezclaría en este asunto euramente local. Estado vigente en el Estado la ley que privó de voto en las elecciones a los que fueron rebeldes y a los que sympathizaron con la rebelión, casi seguro el triunfo de los radicales. Los republicanos en un *meeting* hablaron

Los republicanos, en un meeting hecho en Brooklyn, condenaron la política del presidente y aplaudieron mucho el discurso del general Schubz que lo llamó el Júas Izquierdo de la Unión. En Maryland, en las regiones radicales, ha sido muy alaudado Mr. Seward, a quien se acusa hasta de ser monárquico, porque, se supone, tuvo un apoyo en un comité

los demócratas en defender al presidente de las acusaciones de los radicales, en denunciar á estos como conspiradores y como revolucionarios que no vacilan en apartarse de la constitución. En Brooklyn, en una reunión del club de Johnson, el gobernador refirió un oráculo, en una conversación particular llamó farsas á las elecciones populares.

En New-Jersey se ha promovido ante los tribunales, con la mira de que la cuestión llegue á la suprema corte de la

ron otro tanto, y Frumentel se encontró en el camino de hacer fortuna, y en una posición envidiable por todos los cartas más

Todos los días, los confidentes del joven monarca, aprovechaban la coyuntura que presentaban tales reuniones para obtener a gun favor. Vardes y Lauzun, ambiciosos como demonios aspiraban a dignidades, Bensérande al dinero y Dangereau a todo cuanto se presentaba, honores y gratificación. El gran open de compromiso se dirigió a

cion. El rey era generoso, se clava tira en sus estupas, y burlándose de ellos, les daba cuanto querían: por efecto de la costumbre no se acordó nunca del que tenía la locura de ser discreto y modesto.

Hacía seis meses que Fremontel podía
existir con justo y legítimo título el
amigo y favorito del rey, y aun no tenía
en su posesión. Así hubiera continuado
diz años, si una mañana no se hubie-
re trasladado la corte Fontainebleau. La
esquina prohibió la entrada en los coches
a los que se desempeñaban empleos, y en
el momento de la partida se recordaron
que Fremontel no tenía ninguno. Madame
de la Velliere, pidió al rey un empleo para
él en palacio con el dinero necesario
para comprarlo. No sabemos cuál fué el

Union, un litigio en que tratan de re-
nular el derecho de votar y piden la
nulidad de las leyes del Estado que los
privan del sufragio. Los reclamantes son
un sacerdote, un soldado mutilado en la
última guerra y un comerciante que ha
pagado todo a las contribuciones.

dor a quien llaman los periódicos el enemigo
terrible de los republicanos, porque no
solo ataca a sus adversarios los demó-
cratas, sino que censura a las notabilida-
des de su mismo partido, continúa la
propaganda de las ideas revolucionarias
y del *impeachment* y destitución del

La legislatura de Rhode Island envió una comisión á la tribu de los indios Narragansetts ofreciéndoles la ciudadanía y per consiguiente el derecho de votar. Los indios tomaron muchos informes sobre los derechos que se les ofrecían y sobre las nuevas obligaciones que debían cumplir, y después de deliberar en consejo, contestaron rechazando la ciudadanía y fundando su negativa con la sagacidad y perspicacia que caracterizan á estos rios de los primitivos pobladores del continente. Prefieren conservar su organización actual de nación independiente á perder los derechos que ahora tienen. Comprenden que no tendrán mas que el voto negro, sin tener nunca el positivo, y renuncian una ciudadanía que los igualaría con los negros que fueron traídos por los europeos para ser esclavos y solo hicieron amigos en los indios. Comprenden que del cambio que se les promete no resulta mas que obligarlos al pago de impuestos y al servicio militar, y rechazan esta innovación porque entre los la tierra es propiedad de las mujeres, y porque prefieren ayudar á los Estados Unidos en sus campañas cuando crean que es justa la causa de la guerra. Dijeron también que con gusto habrían votado por Mr. Lincoln para la presidencia, y con gusto también lo habrían hecho por Mr. Johnson; pero que ahora estarían ya arrepentidos de su voto.

Mr. Wendell Phillips, el céstico orador presidente. Se presenta como ostreido innovador, sin respetar ni lo que el país tiene por mas venerable, pues para él la Constitución no es mas que el pacto en que el pueblo del Norte y del Sur conviieron en sacrificar á la raza negra, hecho que pone en paralelo con la partición de la Polonia. Deplora que no haya medio de cambiar de presidente en veinticuatro horas y quisiera que el pueblo cuando se disgusta de un funcionario pudiera despedirlo del mismo modo que los monarcas constitucionales despiden al ministro. Insiste en la destitución del Sur por medio de la colonización para cambiar no solo las instituciones sino las ideas. Recama el sufragio para los negros y para las mujeres. Acusa de inconsecuencia á las nobilidades republicanas que profesan el principio del sufragio universal y nada hacen en el Congreso para establecerlo, y declara que los republicanos, muy estimables como candidatos, en el fondo á ser diputados y senadores son enteramente despreciables. Los ministros son blanco de sus mas violentos ataques: el procurador general no es mas que un abogado chicanero, el secretario de Hacienda es el tentador del presidente, el de la guerra es transfuga de su partido, el de Estado está ya decrepito, y el de Marina cuando hace algo bueno es por mera casualidad y sin que dependa de su voluntad. El general Grant es el hombre que está en la posición mas

primer empleo que se concedió a Fronmental, pero no sería muy considerable cuando s lo costó veinte mil libras. Es de advertir que no producía nada, y que por consiguiente pagado su importe, nuestro heroe se encontró tan pobre como antes; lo único que anclantó fué tener cuarto y mesada en Palacio, esto es, lo sencillamente necesario para no morirse de hambre.

Madama Beauvais era la única confidente de Frontenac; a esta únicamente confiaba sus secretos, y las dificultades con que supo a los gastos de luceros y otros indispensables para presentarse en la corte. La buena señora lo predicaba con frecuencia sobre el capítulo de su ridícula discripción, recordándole por su orgullo, y diciéndole que debería hacerse cartujo en vez de cortesano, puesto que de tal modo despreciaba las riquezas. Los sermones y admoniciones se los llevaba el viento. Frontenac tenía crédito en la corte, gozaba de la amistad del rey y de la protección de la más amable y compasionada de sus queridas, y con tales medios, si alguna vez pedía algo era para los demás y nunca para sí. Madama Beauvais no iba con frecuencia al cuarto del rey, pero

conservaba grande ascendiente sobre él; unos lo atribuian al tiempo en que lo habían sido la primera en recibir las pruebas de que el corazón del Príncipe había salido del estadio de la cecilia. Si a de esto lo que quiera, lo cierto es, que ella llegaba al rey mi querido hijo, y que todos la repetían.

Una mañana, estando la corte en Saint Germain, M. d'Amour de Beauvais, se presentó en el gabinete del rey, y manifestó que no era justo abandonar a un caballero por que era honrado y modesto; que este caballero era Fromental, quien moriría de miseria en medio del fausto de su corte. Luis XIV ofreció atenderlo, pero la buena señora, que no se pagaba de palabras, añadió que no tendría inconveniente en devolver por si misma alguna cantidad. El rey cogió una bolsa que contenía mil escudos, de oro y la entregó a M. d'Amour de Beauvais. Exigió mas todavía, que fue una cuestión del rey, obligándole a aceptar la suma. S. M. consintió al momento y escribió la esquela.

humillante del mundo, y, ó tiene la culpa de los desórdenes de Nueva Orleans, ó debe decir á la nación que la culpa es del presidente. Su silencio es una complacencia ó una dergradación. Wendell Phillips dice todas estas cosas con gracia, con burla, con ironía, hace reír á su auditorio y le arranca muchos aplausos, pero sus ideas revolucionarias no encuentran eco y la prensa las condena como verdaderas herejías.

(Continuará)

EL ECO DE LA CAMPANA

COLONIA 30 DICIEMBRE DE 1866.

Sr. Director del "Eco"

Srvase V. insertar en las columnas de su periódico la lista para Alcalde Ordinario Defensor de Menores y sus suplementos que sostendrá el vecindario de esta ciudad en los comicios del dia 1.º

Servicio que agradecerán.

Muchos vecinos.

LISTA DEL FUEBLO

Alcalde Ordinario

D. Antonio R. Landivar.

1º suplente

D. Juan Diaz

2º suplente

D. Teófilo Pereira

Defensor de Menores

RES

D. Evaristo Riveros

1º suplente

D. Dionicio Gutierrez

2º suplente

D. José Neves

Las Elecciones.

El dia primero de Enero es el destinado para las elecciones de Alcalde Ordinario, Defensor de menores y sus suplementos.

Es precisamente en los días de elecciones en que el pueblo manifiesta su voluntad soberana y ejerce uno de sus primeros derechos; y tanto más en los que van á tener lugar, cuanto que el Superior Gobierno ha hecho extensiva á todos los Extranjeros esa prerrogativa anexa á la nacionalidad.

Es un primer paso dado en el gran camino del liberalismo, pues tiende á hermanar los intereses de unos y otros, acercándose así á la perfectividad del sistema republicano, establecido en la gran República del Norte.

En caso que nos ocupa tiene un doble significado; pues el Gobierno ha querido que en la elección de los jueces que han de entrar á desempeñar cargo por el voto popular, tomá tambien parte en su elección á los vecinos de las diferentes distritos electorales. De esto modo el que resulte juez, lebrá el contingente de las simpatías de un mayor número de personas interesadas en que la elección sea acertada. Hasta el presente solo aparece entre nosotros una lista popular, cuya confiación es debida al pensamiento uniforme de la mayoría del vecindario.

La reelección del Sr. Landivar es de haga algo por la Iglesia y que lleve su misión. Aquí no se oyen sermones, si el pueblo ó la Junta no hace venir sacerdotes pagos por ellos, para que hagan oír la palabra divina. Aquí no hay funciones de Iglesia, si el vecindario no hace escuchar su costo. Aquí no hay notario del año entrante. El sacrificio que venas, si á alguna señora rieja no se le exige, es grande pues se le obliga a oír una onza, por devoción á estar casi separado de su familia que algún santo.

reside en la Capital; pero los trabajos que el Juzgado tiene entre manos iniciados por él, es necesario que los perfeccione; mas que todo, su permanencia en el Juzgado garante la tranquilidad del vecindario. Siendo el juez, no hay pleitos. Esta sola idea que despliega el principio y que ha sabido hacer práctica, le ha dado el prestigio y popularidad de que goza.

Las otras personas de que se compone la lista á que nos referimos, son idóneas y competentes; y á no dudarlo regundrán al Sr. Landivar en sus miras y propósitos. La administración de justicia vecinal ha dado un gran paso hacia su perfectividad en el año transcurrido; con la permanencia del Sr. Landivar y demás colegas por un año más en el Juzgado se habrá obtenido el resultado que todos desean. Se dice que hay otra lista conciudadana en la Capital, pero que hasta el presente no ha salido á luz, persuadidos sus autores sin duda, del falso que habrían dado si la hicieran á luz.

El candidato que dicen que presenta, es nuestro amigo Don Juan Gutierrez; candidato muy popular, persona muy competente y que hace muchos años que se le señala para ocupar el cargo de juez ordinario; pero consultada antes como ahora su voluntad, ha manifestado siempre una resistencia tenaz á su aceptación; y ha negado á todos sus amigos, que si se llevaba á efecto su elección, haría su renuncia y cambiaría su residencia á otra parte de la República.

Aun que en esta resolución haya una pequeña parte de egoísmo de nuestro amigo, es necesario respetar las razones en que la funda.

Coincidencia

Hace once años que en dia sábado y á la cinco de la mañana salía de esta ciudad escoltado por la policía y con dirección á la capital un individuo; su nombre era Polvargo Gómez Mon, el delito un robo que se decía había cometido, el acusador era su mismo hermano D. Carlos García Mon.

Altos juicios de Dios!

Con la verá que mides serás medido, dice el proverbio, y es una gran verdad;

Ayer sábado marchó escoltado por la policía, remitió por el mismo Gómez Polvargo que ocupaba ese puesto en 1855, y acusado de delito de robo D. Carlos García y Mon acusador de su pobre hermano D. Polvargo.

Es esta una coincidencia casual ó ser los altos juicios de Dios, que no permite queden impugnadas en esta vida las maldades que en ella se cometen? Estamos por esto.

Nuevo Cura

Casi podemos asegurar que muy en breve tendremos entre nosotros para ocupar el curato á nuestro amigo el digno párroco Dr. D. Pedro Irasusta.

Tiempo era ya que S. S. I. se acordase de proveer á la Colonia de un cura que porvenir grandes acontecimientos a los

que alza su frente noble y serena.

Pero su aspecto es siempre vigoroso y responde á la grande alma con cuerpo de acero, que tanto se levanta sobre sus contemporáneos.

SECCION OFICIAL

Ministerio de Guerra y Marina.

DECRETO

Montevideo. Diciembre 21 de 1866.

En adición al decreto del 12 del corriente, el Gobierno Provisional en acuerdo general decreta:

Art. 2º Los Góes y Oficiales que pertenezcan al ejército de linea ó al Cuerpo de Inválidos, á que refiere el decreto de 29 de Setiembre de 1862 que fueron dados de baja por causas políticas y que se hallaban ausentes del país cuando se hizo la liquidación que se cerró el 29 de Febrero de 1860, tienen derecho a recibir los justificativos de los sueldos que se les debiesen, desde el dia en que fueron dados de baja, según las graduaciones que entonces tenían y los ascensos que hayan adquirido en el territorio de la República.

2º Serán igualmente comprendidas en la liquidación general, los Góes y Oficiales que justifican los servicios que han prestado en el Ejército Libertador.

3º Serán igualmente liquidados los Góes y oficiales que se hallaren ausentes del país á consecuencia de la última pacificación, de lo que se presenten á solicitud.

4º No tendrán sin embargo derecho á iguales haberes los Góes, Oficiales ó inválidos que hubiesen sido dados de baja absoluta á solicitud de ellos mismos.

5º De las liquidaciones practicadas por Contaduría, tomará razón la Comisión de clasificación, devolviéndoles después anotadas, á los interesados.

6º Sin perjuicio de las matrices tronadas, que se reservará la Contaduría, las liquidaciones se harán publicar en un diario por el orden de su expedición.

FLORES.

Lorenzo Ballón

Alberto Flaminio

Antonio M. Marques

Ministerio de Hacienda.

DECRETO

Montevideo, Diciembre 21 de 1866.

De conformidad al Art. 2º del Decreto de 12 del corriente creando una Comisión especial para la comprobación y clasificación por categória de los créditos contra el Estado, el Gobernador Provisional ha acordado y decreta:

Art. 1º Nómbrase miembros de la expresada Comisión, á los Sres. D. Tomás Villalba, Dr. Don Pedro Bustamante, Coronel D. Wenceslao Regules, D. Pedro Varela, Dr. D. Bernabé Caravia, D. Bias Vidal, y Dr. D. Adolfo Bisogni.

2º Comuníquese, publique y dése al Registro Competente.

FIORES.

Antonio M. Marques

CRONICA

MIGRACIÓN. — Habiendo de la libertad devuelta á los señores Salvachich y Zárate, dice el Echo do Sud que foi un acto de magnanimitad do governo imperial.

Se concibe perfectamente, en el sentido de que pudo tenerlos en un calabozo privados de la luz y á pan y agua hasta que la venganza fuese más completa.

ABANICOS-avisos. — Los quo no discurren los yankees nadie es capaz de

discurrirlo. Gracias á los almanaque gratis de Lanman y Kemp no hay perro ni gato que ignore la existencia del Agua Florida y las virtudes de las pildoras azucaradas, del aceite de bacalao, de la una-huita y otras preparaciones medicinales ofrecidas á la humanidad por aquellos infatigables droguistas.

Ahora emplean los yankees un medio mas ingenioso para popularizar sus productos de ese género. En vez de almanaque y de lindísimos carteles, ayer se han hecho cargo de la propia gente unos abanicos en cuyo papel se hallan impresos diversos avisos, de manera que os imposible resistir á la curiosidad de enterarse del programma que se distribuye de casa en casa, precisamente cuando grandes y chicos desean moderar los rigores de la estacion haciendo aire.

Navegación directa—El comercio de Paysandú está decidido á comprar un vapor para carga y pasajeros que navegará entre aquel y este puerto sin tocar en ninguno de la Republica Argentina.

Si la empresa logra entenderse con el Gobierno, construirá un muelle y un espacioso galpon para depositar carga.

Naufragio—El 23 se perdió totalmente en la playa de Solís, el bergantín italiano "Maria Capurro" que salió el 10 para Valparaíso.

No tan fuerte—El jueves íbamos de paseo por la calle real y casualmente detrás de unas pollitas muy interesantes, sin querer oímos el dialogo siguiente.

—Dime, G. que te hablaba tanto el jóven P. en la tertulia del domigo?

—Ay M. si supieras que cosas me han dicho; son el dianbre estos pollos, figurate que está emprñado en que ha de ir á casa y dice que es preciso que yo lo quiera de grado ó por fuerza.

—Atrevido es el nene;

—Nada de eso, por el contrario es muy atento y luego tiene un modo tan expresivo de decir las cosas que dà gana de creerlo.

—Ya veo que el pollo te ha impresionado, pero en fin, te has resuelto á admitirlo como festejante?

—No me faltan deseos; es tan agradable la conquista de un corazón nuevicio pero luego estos pollos son tan exigentes, quieren que una se lleve pensando en ellos solamente y esto no puedo ser; en fin, veré como se porta en estos días y segun eso resolveré. ¿Y dime M. como le va á ti con la conquista que principiastes en la tertulia anterior?

—Callate, G. que hay vienen los de la imprenta que son el demonio; no pueden oír una conversación sin que la saquen en el "Eco" como nos sucedió vez pasada con las de A. y G.

—Tienes razon M. que son el demonio salen á paseo únicamente á oír las converaciones que no les importa.

Carumba, bienalga también la hora que trageron imprenta á la Colonia.

Nos fué imposible circular mas, porque las nubes se nos entraron de improvisto en una casa particular.

Marcación de las ovejas—Mas de mil estancieros del departamento de S. José han dirigido una solicitud al Gobierno, esponiendo los perjuicios é inconvenientes del nuevo sistema de marcas para el ganado lanar.

Una rubia—No sé pgr que soy

aficionado a las mujeres Rubias; probablemente seré por que las Morenas han tormentado mi alma y me han derramado muchas E. pinas en la Vida. Conozco hay una Rubia, que es un animado rayo de So; es algo vaporoso, divino; algo como una sacerdotisa de angel, como un himno de Dios.

Tiene dos ojos que ojos;

Se le puede decir al mirarlos:

Niña que tiene los ojos!
Mas juguetona que el agua
Y con mas espiras de luz
Que espinosa entarata,
Asesina sin saberlo
Y sin conciencia, incendiaria:
Quien puso di ríos, quien,
Esos ojos en tu cara?

Por que en verdad que la Linda rubia
da incendio con sus ojos!

Yo por mi parte tiemblo al mirarla, y escondo estas líneas en mi círculo, para que no las lea James.

Solo quiero que sepan mis lectoras que mi Rubia parece una llama, en la cual quiera consumirse.

Esto lo digo, despacio muy despacio para que no llegue J. mas á sus oídos.

¡Chistón, lectoral!

Fábula

El aura juguetona
Secó el rocío
Que en la entera blanca rosa
Buscaba abrigo;
Y ella enojada,
Se quejó de la brisa
De la mañana.

“Porque de mi murmuró
(Dijo la brisa),
Si mis manos di mantes
Siempre te brindar
Si tus perfumes
Lavo sobre mis alas
Hasta las nubes?

“Por qué, si quito á veces
Las bellas galas
Que tu frente coronan
En la mañana,
Cierras el ojo
Tus hojas, y mis dones,
Ingrata, olvídate?”

Tal al hombre dijera
Que á Dios insulta
Porque ha sufrido el golpe
De la fortuna
Y cuyos labios
Nunca por sus favores
Fue halabado

Ignacio Gutiérrez Ponce

Así paga el diablo—¿Hombre, dónde vas con ese revolver en la mano?

—Déjala, que lo voy á matar

—¿A quién?

—A aquel señor que pasa por allí.

—Pero ¿por qué?

—Porque es el hombre que mas daño me ha hecho.

—¿Pues qué te ha hecho?

—Dame dinero para que pudiera casarme.

Alberote—Una parte de la población de Santiago huyó de sus hogares, refugiándose en tiendas de campaña, á consecuencia del rumor de que se experimentaría un terrible terremoto.

El autor de esa siniestra profecía era un fraile á quien Dios lo había revelado la próxima catástrofe.

Premios—El miércoles 1.º á las 11 tendrá lugar la repartición de premios á los alumnos de la escuela Pública en la Iglesia de esta ciudad.

Clotetón—A la charada inserida en el número del Domingo pasado.

PARAGUAYO.

Es dices—Qeo para el dia 31 se prepara un gran baile en los salones de la Comandancia.

Bravo, bravissimo.

Muy bien, que siga la danza, y adelante!

Otro se dice—Y con pelos, que el Sr. Landivar Alcalde Ordinario de esta ciudad, también trata de dar otro baile.

Si esto rum rum es cierto, la juventud de buen humor no puede quejarse.

Otro se dice—Se dice que entre un médico y una partera, cobraron á un pobre padre de familia por pocas horas de asistencia á un parto, la friolera de treinta y cinco onzas de oro. Parece que el Escupio no olvida sus malas viejas, y que cuando se les presenta la ocasión se acuerda de aquellos tiempos en que mediante un organista y baldes de agua fría, cayeron en su bozal solamente y cinco gateados. Trasladó á las que tienen que salir de cuidado.

Goita

Do—tú estas de hermosura
Re—fugiente, incomparable,
Mi—natura inimitable,
Fa—bulosa y bella flor,
Sol—que la eclíptica pura
La—vista de oro y de rubí
Si—todo es hermoso en ti
Do—encontraré yo tu amor?

Anuncios originales—Del "Journal de Commerce" de Rio Janeiro tomamos lo siguiente:

“Los anuncios del "Herald" son los primeros por su audacia. En prueba de ello damos aquí algunos ejemplares.

“UNA VIUDA de diez meses, que no puede prescindir de un marido, desea casarse con un jóven de 18 años, vivo y sano á quien dotará con diez acciones de Río.”

“UNA VIUDA SOLITARIA, libre de todo compromiso, de 43 años, pero de aspecto jóven y cuyo corazón está ya en el sepulcro “[whose heart is in the grave]”, desearía relacionarse con un hombre respetable”.

He aquí una modesta pretension.

“EMILIA B....desearía relacionarse con un “gentleman” de median. edad (elderly.) Debe ser de mediana estatura, gusto apurado, buenas costumbres y poseer alguna fortuna.”

Emilia tiene 17 años: es muy Linda, bien educada, traviesa y de una familia distinguida.”

“ANA de 18 años, alta, amable, y de encantadora apariencia, según la voz general, cutis lacteo, corazón estremado, placentera y apasionada, inspirado para las guces íntimas, no pondrá la menor objeción en tratar de relacionarse con un amigo que le prometiese casarse dentro de tres ó cuatro años.”

Elay tenéis—Parece que hoy le habremos llenado los anales de crónica á algunos suscriptores demasiados cargozos, que nos volvían taremba pidiéndonos esa clase de artículo.

No hay duda que ahora estarcis conforme tenéis crónica que según creemos es lo suficiente para tenerlos conforme.

Pero no por este precio—Un rico comerciante de los Estados Unidos que se hallaba enfermo pagó 30,000 du-

ros por una parte telegráfico dirigido a un médico de Londres consultándole en la semana pasada acerca de su estado de salud. Cura consultó Si el enfermo, se cura ¿Cuanto deberá pagar al médico.

Para Buenos Aires—Sale mañana el pailebot argentino Voz á las nueve de la mañana.

La correspondencia se recibe en lo de D. José Murtagh.

AVISOS NUEVOS

AVISO.

Estando hipotecados en el Carmelo los bienes del fallecido D. Miguel Echeverri y su viuda D. Ursula B. de Echeverri, y teniendo además contra si dichos bienes un expediente ex cultivo promovido por D. Lorenzo Maitorena y consorte, por mayor cantidad que la estares da hipoteca, se previene que seria nula cualquiera y nta que de los mismo se hiciere.

Carmelo 19 de Diciembre de 1866.

A ruego de D. Lorenzo Maitorena Luis Mancilla.

6-p.

Edicto Judicial

Por disposición del Juzgado Ordinario y á las puestas de este se ha de proceder el dia 7 del entrante Enero á las o ce de la mañana al remate de ochocientos animales lares pertenecientes á Don Santo Rodríguez, y para pagar un crédito ejecutivo.

Los interesados en su compra pueden ocurrir á la oficina por mas pormenores.

Colonia, Diciembre 21 de 1866.

Antonio R. Landivar

Atención.

El que firma avisa al público que ha abierto en esta ciudad una casa de remate y comisiones, y se encarga de ventas y compras de terrenos, casas, campos, etc. como también de cobranzas, asuntos judiciales y arreglos de libros de cuenta.

Las personas que quieran fijorecerme pueden pasárs por mi casa de remate, salido de la imprenta, que encontrarán con quien tratar.

Colonia, Diciembre 7 de 1866.

José F. Castaño.

TELEGRAFO

DEL

RIO DE LA PLATA.

El encargado en esta ciudad, avisa al público que en su oficina se encarga de la trasmisión de cualquier mensaj para Montevideo ó Buenos Aires, cobrando por veinte palabras 2 ps. mñ.

Colonia Diciembre 10 de 1866.

G. Herutage.

ULTIMA HORA

Del teatro de la guerra se escribe: Primero, que una gran parte de las naciones que nuestros aliados los brasiles tenían en el depósito del "Cerrito," que está á bro la mitad opuesta del río, habían pasado á manos de los paraguayos y s.

Segundo, que en las inmediaciones de Hammá había varios buquecitos de cabotaje descargando pertrechos y efectos llenados de Corrientes.

Tercero, que el mortero que últimamente revolvió en el campamento paraguayo, por la noche también al ejército brasileño, según la declaración contestó de varios puestos, que probaron que dicho mortero había sido desembarcado frente á la Ciudadarie.

Agregan nuestros informes que a consecuencia de esas declaraciones, y de los motivos que el general en jefe tuvo para darles crédito, se ordenó que subiese la expedición de tres cañoneras de que hace poco dijimos cuenta.

Ahora bien: que hay de positivo en estas gravísimas denuncias.

